昨市区最高温止步34.9℃ 未来几天高温难有突破

今唱 晴歌"明起多雷雨



浦东临港海边不少市民特意赶来戏水解暑。

青年报记者 吴恺 摄

青年报记者 刘春霞

本报讯 昨天,申城又是一个蓝天白云的艳阳天,户外的滚滚热浪又触发了高温黄色预警。不过,市区徐家汇最高气温最终止步于34.9℃,没能 生成 "第三个高温日。上海中心气象台的最新预报显示,今日申城仍将高唱 晴歌",气温继续冲击35℃高温线,而明起至周末,本市雷阵雨天气增多,最高气温仍将徘徊在33-35℃之间。

自20日起,我国从华北到江南大部分地区都被高温笼罩。昨天,中东部大部地区仍持续高温,在阵阵蝉鸣中,炽烈的阳光也促使上海的气温迅

速上升,中午12时全市大部分地区的 气温就已达到32-34 $^{\circ}$,中心城区徐 家汇为33.5 $^{\circ}$ 。区县中气温最高的嘉 定则达到34.3 $^{\circ}$ 。为此,上海中心气 象台于12时59分发布了高温黄色预 警信号。

不过,尽管拉响了高温黄色预警,但昨日上海并没有迎来今夏第三个高温日,徐家汇最高气温定格在了34.9℃,距离35℃的高温线仅一步之遥。嘉定的气温升至最高,达到了35.9℃,此市区徐家汇高出整整1℃。

连续几天的较高气温让不少怕热的市民已经感觉有些吃不消 而今天申城继续受副热带高压控制 仍是晴到多云的好天气 最高气温还是会

在34-35℃左右,体感较热。气象部门表示,预计明天起至周末,本市雷阵雨天气将增多,最高气温仍在33-35℃,市民在做好防暑降温措施的同时,出门最好带把伞,遮阳防雨两不误。

继超强台风 威马逊 "先后肆虐我国海南、广东、广西等地并造成严重损失后,今年第10号台风 麦德姆 "正逐渐向我国台湾东部沿海靠近,强度继续加强,预计将于今天下午到夜间在台湾东部沿海登陆,然后穿过台湾岛进入台湾海峡,向福建沿海靠近。不过,目前来看台风毒德姆"不会给上海带来直接风雨影响。

■你可能感兴趣的

今日汽油柴油价迎今年最大跌幅

本报讯 记者 马鉱 国家发改委昨日发出通知,将汽油、柴油价格每吨分别降低245元和235元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.18元和0.20元,调价执行时间为7月21日24时。据悉,这是国内汽柴油价格年内第五次下调,也是今年以来油价的最大跌幅。

调价后本市92号汽油为7.75元每升,下跌0.19元 95号汽油为8.24元每升,下跌0.21元 0号柴油为7.67元每升下跌0.20元。据悉 此次成品油价格调整幅度 是按照现行成品油价格形成机制 根据7月21日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况计算 并累加上个调价周期未调价金额确定的。7月上旬以来 受地缘政治缓和等因素影响 国际市场油价震荡下行 前10个工作日平均价格较大幅度下跌。

世博会博物馆标志 50件入围作品亮相

本报讯 记者 刘昕璐 世博会博物馆标志征集工作已于7月10日截止,在历时54天的征集期内,共收到来自海内外设计者创作的2825件应征作品。7月17日—30日 经过评委初评后入围的50件作品将亮相网络投票平台(www.shijue.me/expo),呼声最高的作品将获得网络人气奖。

征集活动设置入选大奖、优胜 奖、人气奖和入围奖四类奖项,10月 31日揭晓最终入选的作品。参与评审 的评委表示 2825件作品无论是视觉 表现还是创意想法,都相当有水准, 质量很高。其中显然有非常多的专业 设计师的参与 这对评委来说是一个 巨大的惊喜 同时也带来了挑战。

沪上医院国内首开 " 手机自我导诊 "

本报讯 记者 顾金华 日前 记者 曾报道过 微信以及APP软件挂号遭遇 最大的难点之一,就是患者不知道该 具体选择哪个科室挂号。昨天,市十医院发布官方微信服务号,在国内首次 开启 手机自我导诊 "和 微信评价 医生"等功能。只要患者给出自己的症状 系统就能帮忙确定就诊科室。

选择科室和专家是患者就医前最大的焦虑点。据介绍,广院微信服务号预设了导医台分检系统,通过输入症状与体征关键词如头痛、胸痛、腹泻、消化不良、乏力等,建立在门诊大数据分析基础上的自助预检系统,就能给出具体的就诊科的建议。为保证预检的安全性,系统在第一推荐科室的基础上,还会给出第二或第三就诊科室。此外,十院官方微信服务号还作了大胆尝试——与医院官方网站的专家在线评分系统"无缝连接,实时显示专家收获患者赞"的数量。

轨道交通7号线祁华路站今起运营

青年报记者 陈轶珺

本报讯 昨天从上海地铁运营部门了解到 从今天首班车起 .7号线祁华路站将开站试运营。同时 .7号线小交路终点站从原来的上海大学站变更为祁华路站。7号线原有各站的首末班车时间及列车运行间隔均保持不变。

7号线祁华路站位于宝山区祁华 路桥亭路路口,为地下车站。车站共 设2个出入口,分别是1号口和3号口。 其中,3号口由于周边的市政配套尚 未完成,因此仅作应急疏散通道,暂 不开启。1号口外设有公共厕所 站内 设有无障碍设施。

因周边配套道路未完成,当初7号线开通时,祁华路站一直处于封闭状态。此次开通后,7号线小交路折返的终点站变更为祁华路站(小交路:花木路站-祁华路站),大交路终点站保持不变(大交路:花木路站-美兰湖

站)。另外,7号线原有各站的首末班车时间及列车运行间隔均不变。祁华路往花木路方向的首班车为5:30,美兰湖方向为6:34;往花木路方向的末班车为22:30,往美兰湖方向为23:34。

运营方表示,由于祁华路站点周边的市政配套设施尚未完善,故3号出入口暂不开启,仅用作应急疏散通道使用。1号出入口外设有公共厕所。而距离车站最近的公交为767路,相距约400米

水平考高一高二科目成绩本周可查询

青年报记者 刘晶晶

本报讯 2014年上海市普通高中学业水平考试高一高二科目考试评卷、成绩统计和校核工作已经完成。考生可于7月25日10 00起至7月27日16 00查询。

根据市教委相关文件规定 除信息科技外,考试成绩以等第形式公布,分合格""不合格"两类。"合格"分为ABCD四等A为最高等第;不合格"为F。"/"表示未参加该科

目的本次考试。信息科技考试成绩只分 合格""不合格"两类。成绩以区 县)下发的成绩单为准。

考生可登录 上海招考热线 "网站 www.shmeea.comcn或ww.shmeea.edu.cn)、"东方网"(www.eastday.com)或 新民网"(www.xinmin.cn)输入考试通知单上的12位报名号和报名时所填的考生证件号码的最后六位数字 不含字母)查询;或拨打电话12580后按9号键,中国移动手机用户还可拨打12590203(两个电话

均免收信息服务费),输入考试通知单上的12位报名号和报名时所填的考生证件号码的最后六位数字 不含字母)查询。

考生若对自己的成绩有疑问,可于9月3日、4日(9:00-16:00),到学籍所在学校办理登记,由区(县)招办汇总报送市教育考试院进行成绩复核。成绩复核主要核查成绩处理环节有无差错,不重新评卷,复核结果由区(县)招办和高中学校通知考生。

